

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

16700 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Servicio de difusión en diversos medios de comunicación de campañas de publicidad del Ministerio de Fomento en el año 2014. Expediente: 14Z08.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 112, de 8 de mayo de 2014: La fecha límite de presentación de ofertas, donde dice: hasta las 14:00 horas del 21 de mayo de 2014; debe decir: hasta las 14:00 horas del 23 de mayo de 2014.

Madrid, 8 de mayo de 2014.- Inspectora general de Fomento.

ID: A140023132-1